
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Дев’ятнадцята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
Від 24 січня 2017 р. 
 
Про затвердження Положення  
«Про стимулювання талановитих і  
обдарованих дітей, міських творчих  
колективів та їх керівників (викладачів),  
що є переможцями в галузі культури» 
на 2017 рік 
 

            На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

метою розвитку в місті дитячого і юнацького мистецтва, заохочення та 

стимулювання талановитих і творчо обдарованих дітей, міських творчих 

колективів та їх керівників (викладачів), а також враховуючи пропозиції 

постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, 

підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №18 

від 17.01.2017р.) та постійної комісії з питань  освіти, культури, спорту, сім’ї та 

молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та правопорядку 

(протокол №17 від 12.01.2017р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської 

області 

ВИРІШИЛА : 
     1. Затвердити Положення «Про стимулювання талановитих і обдарованих 

дітей, міських творчих колективів та їх керівників (викладачів), що є 

переможцями в галузі культури» на 2017 рік (додаток). 

     2. Відділу культури, спорту і туризму (Зеленська І.І.)  при здійсненні  

підтримки  та розвитку талановитих  і обдарованих дітей у галузі культури  

керуватися вищезазначеним  Положенням. 

     3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони 

здоров’я, законності та правопорядку до 31.12.2017 року. 

 

 

 

 

Міський голова                    (підписано)                                       Д.Г. Биков 
 ф
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                                                                            Додаток  

                                                                            до рішення 19 сесії   

                                                                            Горішньоплавнівської міської ради 

                                                                            Полтавської області 

                                                                            сьомого скликання 

                                                                            від 24 січня 2017 року 

 

 

Положення  
про стимулювання талановитих і обдарованих дітей,  

міських творчих колективів та їх керівників (викладачів),  
що є переможцями в галузі культури, на 2017 рік 

 
МЕТА  ПОЛОЖЕННЯ. 

          З метою розвитку в місті дитячого та юнацького мистецтва, заохочення та 

стимулювання талановитих і творчо обдарованих дітей, міських творчих 

колективів та їх керівників (викладачів), залучення дітей та молоді до занять в 

творчих колективах та школах естетичного виховання, до участі в міських, 

обласних та всеукраїнських фестивалях і конкурсах дитячого та юнацького 

мистецтва, що проводяться у 2017 році: 

- створити систему адресної підтримки творчо обдарованим дітям, 

переможцям, що посіли І, ІІ та ІІІ місце в обласних, всеукраїнських та 

міжнародних фестивалях і конкурсах дитячого та юнацького мистецтва; 

- запровадити систему матеріального заохочення творчих колективів 

закладів міста, керівників (викладачів) за кращу організацію культурно-

мистецької роботи. 

ОЧІКУВАНІ  РЕЗУЛЬТАТИ. 

   Виконання Положення забезпечить : 

- збільшення кількості переможців та призерів міських, обласних та 

всеукраїнських фестивалів і конкурсів дитячого та юнацького мистецтва; 

- залучення більшої кількості дітей та молоді до занять у творчих колективах 

та до участі у міських, обласних, всеукраїнських фестивалях і конкурсах 

дитячого та юнацького мистецтва; 

- відволікання дітей та молоді від негативного впливу вулиці; 

- підвищення культурного та естетичного рівня дітей та молоді. 

 

КООРДИНАЦІЯ  ТА  КОНТРОЛЬ  ЗА  ВИКОНАННЯМ  ПОЛОЖЕННЯ. 

        Координація та контроль за виконанням Положення покладається на відділ 

культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області. 

ФІНАНСОВЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 

          Преміювання творчо обдарованих і талановитих дітей, міських творчих 

колективів та їх керівників (викладачів) здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету в межах затверджених бюджетних асигнувань відділу 

культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 

області в сумі   40 000 (сорока тисяч) гривень на 2017 рік. ф
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ПРЕМІЮВАННЯ. 
 

1. Переможці міського фестивалю дитячої та юнацької творчості «Дніпрова 

хвиля», учні  і викладачі ПСМНЗ «Дитяча музична школа» та ПСМНЗ «Дитяча 

художня школа», що є переможцями обласних, всеукраїнських і міжнародних 

мистецьких конкурсів, таких як: «Юний віртуоз Полтавщини», «Світ навколо 

нас» та інших, а також учасники і керівники творчих колективів КП «Міський 

Палац культури і творчості», що стали переможцями всеукраїнських та 

міжнародних фестивалів – конкурсів, отримують премії з такого розрахунку: 

 

Солісти:                          І місце –  300 гривень,  керівник –  300 гривень; 

                                        ІІ місце –  250 гривень,  керівник – 250 гривень; 

                                        ІІІ місце –  200 гривень, керівник – 200 гривень;  

 

Колективи:                      І місце –   1000 гривень,  керівник – 350 гривень; 

                                         ІІ місце –    800 гривень,  керівник – 300 гривень; 

                                         ІІІ місце –   600 гривень,  керівник – 250 гривень. 

 

 

2. Переможці, що посіли І місце в обласних, всеукраїнських та міжнародних 

фестивалях або конкурсах, заохочуються коштами в розмірі до 1500 гривень на 

соліста та до 1000 гривень з розрахунку на одного учасника колективу для участі 

у міжнародних мистецьких фестивалях і конкурсах за пред’явленим запрошенням 

від організаторів таких заходів. 
 

 

 

 

 

Секретар міської ради                     (підписано)                              С.С. Дорота 

 

 

 
Сидорчук  
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